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Presseinformation

»Ruhrindustrie« von Sonja Begett
Meßkirch, März 2017
Orte der Faszination 
Sonja Begett stellt in ihrem neuen Lieblingsplätze-Band historische und aktuelle Industrieorte im Ruhrgebiet vor
Das Ruhrgebiet ist bekannt für seine Malocher und verfügt über eine vielfältige Industrielandschaft. Die Kulturhauptstadt Europas aus dem Jahr 2010 kann mit Stolz auf eine jahrhundertealte Industriegeschichte zurückblicken. Viele Museen legen darüber Zeugnis ab und bilden die Wurzeln des Ruhrgebiets. Die ansässigen Wirtschaftsunternehmen präsentieren sich in einer erstaunlichen Brandbreite und setzen ein neues Selbstverständnis fest. Die Autorin Sonja Begett wirft in ihrem neuen Lieblingsplätze-Band »Ruhrindustrie« einen Blick hinter die Kulissen des Reviers und nimmt den Leser mit auf einen Streifzug durch seine Errungenschaften, in dem auch das Zusammenspiel zwischen Industrie und Natur eine wichtige Rolle spielt. In ihren unterhaltsamen und informativen Texten lässt die Autorin zudem die Menschen dahinter zu Wort kommen, wodurch der Leser einen individuellen Blick auf die manchmal unterschätzte Region erhält. 
Zum Buch

Das Ruhrgebiet ist ein Standort der Superlative – aus historischer wie aus moderner Sicht. Das erste Industriedenkmal in Nordrhein-Westfalen, der führende Stahlproduzent der Republik, das einzige Weichenwerk der Deutschen Bahn, die einst größte und modernste Kokerei Europas, die umfangreichste Ausstellung zeitgenössischen Designs international und der Hersteller der schnellsten Sportwagen weltweit – sie alle haben eines gemeinsam: Sie prägen das Revier und gewähren in diesem Buch einen seltenen Blick hinter einzigartige Industriekulissen.

Mit über 40 zusätzlichen Freizeittipps im Anhang!
Die Autorin
Sonja Begett, Jahrgang 1982, lebt – bis auf einen kurzen Abstecher ins Münsterland – seit ihrer Kindheit im Ruhrgebiet. Nicht zuletzt die Industriemuseen der Region haben bereits früh ihre Leidenschaft für Kultur und Fotografie geweckt. Ihre Begeisterung für Sprache und Literatur lebt sie als freiberufliche Autorin aus. Mit »Superlative Ruhrindustrie« zeigt sie eine neue Seite ihrer Heimat, die von faszinierenden Plätzen und Menschen geprägt ist.
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