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Presseinformation

»Von der Bergstraße über den Odenwald zum Spessart« von Gertrud und Joachim Steiger
Meßkirch, März 2017
Drei Regionen, eine Tour 
Gertrud und Joachim Steiger präsentieren ihre Lieblingsorte von der Bergstraße über den Odenwald bis zum Spessart
Der Süden Deutschlands umfasst eine Vielzahl an Regionen, die jeweils ihr eigenes Charakteristikum tragen. Bayerische, hessische, badische und schwäbische Einflüsse geben den Regionen ihre einzigartige Note. Das Autorenehepaar Gertrud und Joachim Steiger vereinen diese Vielfalt in ihrem neuen Lieblingsplätze-Band »Von der Bergstraße über den Odenwald zum Spessart« und nehmen den Leser mit auf eine besondere Entdeckungstour.  Vom Norden Baden-Württembergs über Südhessen nach Nordbayern haben die Autoren ihre persönlichen 88 Lieblingsplätze aufgespürt. Ob beschauliche Gartenanlagen, historische Gemäuer oder gemütliche Auszeiten in Gasthäusern und Cafés – die drei Regionen bieten vor allem Naturbegeisterten zahlreiche Möglichkeiten und lassen auch Städtetouristen auf ihre Kosten kommen. 
Zum Buch

Odenwald, Spessart und Bergstraße – in diesen paradiesischen Regionen Südhessens, Nordbayerns und Nord-Baden-Württembergs gibt es viel zu entdecken. Fasziniert steht der Betrachter vor den bezaubernden Schachblumenfeldern in Obersinn oder besucht Heppenheims Aromabar. Leidenschaftlich verfolgt er die Pferderennen im Odenwälder „Ascot“, um danach auf der Geishöhe bei Dammbach einen unvergleichlichen Panoramablick auf den Spessart zu genießen. Ausfahrten mit Ansichten und Einsichten sind angesagt rund um die Metropolen Heidelberg, Darmstadt und Aschaffenburg.
Der Autor
Gertrud und Joachim Steiger sind beide im Herzen des Odenwaldes geboren und aufgewachsen, halt »eschte Ourewäller«. Nach Ausbildung zur Einzelhandelskauffrau beziehungsweise dem Studium der Politikwissenschaft, der Neueren und Neuesten Geschichte sowie des Buchwesens haben sie 1986 gemeinsam in Bad König, mitten im Odenwald, die Literaturhandlung Paperback gegründet. Einige Publikationen zur Region sind seither entstanden … und nun kommt eine neue dazu.
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