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Presseinformation

»Sylt« von Andrea Reidt
Meßkirch, März 2017
Atem holen, Ruhe tanken
Andrea Reidt veröffentlicht Lieblingsplätze-Band zur Nordseeinsel Sylt
Die Nordseeinsel Sylt gilt als Treffpunkt der Schönen und Reichen und bietet als Kurort ein breites Angebot für Körper und Geist. In den Frühjahrs- und Sommermonaten laden die weiten Strände und zahlreichen Restaurants Touristen zum Verweilen ein. Zudem suchen viele Wassersportler auf der rauen See nach der perfekten Welle. Diesem Sehnsuchts- und Erholungsort widmet sich Andrea Reidt in ihrem neuen Lieblingsplätze-Band »Sylt« und nimmt den Leser mit auf eine Entdeckungstour der besonderen Art: Getreu dem Motto »Atem holen, Ruhe tanken« lernt der Leser 33 Orte zum Abschalten kennen. Dafür hat sich die Autorin übers Meer, übers Land und an die Ufer begeben und präsentiert in persönlichen Essays ein neues Gesicht der beliebten Insel.
Zum Buch

Wo Meer schäumt, Brandung tobt, Seehunde tauchen, Schweinswale ziehen, Kliffe leuchten, Heide blüht – dort ist Sylt, die Lieblingsinsel der Deutschen im Norden. Vergessen Sie die üblichen Storys. Andrea Reidt zeigt Ihnen versteckte Orte abseits vom Trubel, führt Sie zu den stillen Winkeln der Natur, erzählt Geschichten übers Meer und das Watt, die Küste, Dünen, Strände, Wikinger, Seefahrer, Inseltiere und -pflanzen, Friesenhäuser, Friedhöfe. Und sie erklärt, warum das Inselglück zerbrechlich, vergänglich, bedroht und schutzbedürftig ist. Lesen Sie!
Die Autorin
Andrea Reidt, geboren 1956, wuchs in Nordfrankreich und Hessen auf. Früh entstand ihre Liebe zur Nordsee: Sonntagsausflüge an französische und belgische Ärmelkanalstrände; Ferienlager auf der ostfriesischen Insel Spiekeroog. Die Sylter Sommerfreuden entdeckte sie 1998, als ihre Kinder dem Reizklima der Hochseeinsel ausgesetzt werden sollten. Seitdem: Nie ohne oben, selbst im Winter! Die Journalistin und Fotoreporterin lebt in Wiesbaden, sie publiziert Reiseführer, literarische Essays, Porträts.
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