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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Mai 2014
Unter den Flügeln des Basilisken
Ein neuer Lieblingsplätze-Band über Basel
Nach ihrem erfolgreichen Lieblingsplätze-Band „Zürich – vertraut und ganz anders“ präsentiert Autorin Nicole Quint nun mit „Basel lädt ins Dreiländereck“ einen neuen Titel dieser Reihe. Mit ihren 66 Lieblingsplätzen beweist sie, dass Basel eine der schönsten Städte am Rhein und das Dreiländereck eine Region der Glückspilze ist. Egal, ob Sie sich im Schweizer Kulturmekka, im sonnigen Süden Deutschlands oder im französischen Naturparadies befinden – Sie sind doch immer im Herzen Europas. Gehen Sie mit der Autorin über Grenzen und besuchen Sie Basel und seine Nachbarn.
Die Schweiz, Deutschland und Frankreich haben ein Rendezvous am Rhein. Ergebnis dieser wunderbaren Ménage à trois ist das Dreiländereck. Nicole Quint nimmt Sie mit an den südlichen Oberrhein, um Ihnen 66 persönliche Lieblingsplätze und 11 Spezialitäten der Region vorzustellen und um Ihnen zu zeigen, wie Sie im Elsass zum Libellen-Paparazzo, in Südbaden zum Trachten-Liebhaber und in Basel zum Suppenkasper werden. Treffen Sie Pfeifenbauer, Ölmüller und die Monroe von Mulhouse. Entspannen Sie bei einem echten Schweizer Whisky, bei Markgräfler Gutedel oder am französischen Delikatessen-Drive-in. Aller guten Dinge finden sich eben im Dreiland.
Nicole Quint, Jahrgang 1972, sammelt als Reisejournalistin weltweit Geschichten, einige der schönsten fand sie jedoch ganz in ihrer Nähe – in Basel. Sie arbeitet als freie Journalistin und Reisereporterin für Zeitungen, Magazine und Buchverlage. 
Thomas Schneider wurde 1966 im Saarland geboren. Er studierte in Berlin Akustik und Audiotechnik und ist neben seiner fotografischen Arbeit als Tonmeister, Sounddesigner und Komponist tätig.
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