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Das Wunder von Bern
Paul Ott und Fritz von Gunten präsentieren ihre 66 Lieblingsplätze und 11 Köche in Bern und Umgebung
Es braucht kein Wunder, um nach Bern zu reisen, in die Schweizer Metropole an der Aare. Besonders die nahe gelegenen Berge und die malerische Seenregion machen die Hauptstadt der Eidgenossen für Kulturliebhaber, Tagesausflügler und Hobbywanderer gleichermaßen attraktiv. In ihrem neuen Reise- und Kulturführer „Bern und die Hauptstadtregion. 66 Lieblingsplätze und 11 Köche“ präsentieren die Autoren Paul Ott und Fritz von Gunten persönliche Highlights aus ihrer Heimatstadt. Neben der landschaftlichen Schönheit stehen vor allem kulturelle Schwerpunkte und kulinarische Höhepunkte im Vordergrund.
Die Schweizer Hauptstadt Bern ist einer der alten Orte der Eidgenossenschaft und hat früher sogar Untertanengebiete bis an den Genfersee und in den Aargau beherrscht. Nicht zuletzt deshalb geht das geistige Verständnis für Berner Größe über die Stadt und sein Umland hinaus. Kulturelle Höhepunkte wie das Zentrum Paul Klee wechseln sich ab mit Naturerlebnissen wie dem „Großen Moos“ im Berner Seeland. Die Autoren Paul Ott und Fritz von Gunten stellen ihre ganz persönlichen Lieblingsplätze in Bern und der Hauptstadtregion vor: die spannendsten Museen, kleine Städte mit eigenem Charme, landschaftliche Schönheit und kulinarische Höhepunkte.

Paul Ott, geboren 1955, ist am Bodensee aufgewachsen und wohnt seit 1974 in Bern. In den letzten dreißig Jahren hat er neben zahllosen journalistischen Arbeiten mehrere literarische Veröffentlichungen realisiert, vor allem Kriminalromane und -geschichten. Er ist Initiator des Schweizer Krimifestivals „Mordstage“.

Fritz von Gunten, Jahrgang 1948, lebt in Bern und ist Autor des Bandes „Sagenhaftes Emmental“ sowie weiterer Kultur- und Regionalführer. Er leitet das Büro für Öffentlichkeitsarbeit in der Kulturmühle Lützelflüh.
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