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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011

Das Tor zur Welt

Anke Clausen präsentiert ihren Lieblingsplatz-Band über Hamburg 

Hamburg – die Perle des Nordens. Bereits im Mittelalter war die Hansestadt an der Elbe das Ziel zahlreicher Reisender und Handelsschiffe und auch heute gilt sie mehr denn je als Touristenmagnet. Internationales Flair, kulturelle Vielfalt und das berühmte Hamburger Platt geben der Hafenstadt ihren typischen Charme, der sie einzigartig macht inmitten der großen Metropolen Europas und der Welt. In Anke Clausens Kultur- und Reiseführer „Hamburg. 66 Lieblingsplätze und 11 Bars“ präsentiert die Autorin ganz persönliche Highlights ihrer Heimatstadt. Dabei legt sie besonderen Wert darauf, den Leser die Seele ihrer Heimatstadt erfahren zu lassen und ihn auf Ecken aufmerksam zu machen, die dem normalen Touristen meist verborgen bleiben.

In der norddeutschen Metropole Hamburg leben knapp 1,8 Millionen Menschen aus 179 Nationen. Das kosmopolitische Flair der Stadt ist nicht nur am Hafen zu spüren, dem drittgrößten Europas und einem der größten der Welt. Doch Hamburg hat viel mehr zu bieten als seinen Hafen und die berühmte Speicherstadt. Anke Clausens ausgewählte Lieblingsplätze reichen vom kleinen Kioskrestaurant zum Findling am Elbstrand und vom größten Parkfriedhof zu Beachclubs, in denen man unter Palmen kühle Drinks genießen kann – obwohl Hamburg gar nicht am Meer liegt. Die Autorin bietet Tipps für Besucher und Einheimische, auch fernab der üblichen Touristenziele, und stellt ihre elf Lieblingsbars vor.
Anke Clausen, Jahrgang 1970, lebt mit ihrer Familie in Hamburg. Nach 20 Jahren in der Fernsehwelt als Kamerafrau und Regieführende Bildmischerin für Nachrichten, Magazine und Talkshows arbeitet sie heute als freie Autorin. In ihren erfolgreichen Kriminalromanen „Ostseegrab“ und „Dinnerparty“ kommt die ebenso hübsche wie neugierige Hamburger Klatschreporterin Sophie Sturm dem Täter auf die Spur. Die „66 Lieblingsplätze und 11 Bars“ in Hamburg ermittelte Anke Clausen selbst.
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