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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2012
Unterwegs in Bierfranken
Friederike Schmöe präsentiert ihre 66 Lieblingsplätze in Oberfranken
Die Region Oberfranken im Nordosten Bayerns hat mit den Städten Bayreuth, Bamberg und Coburg eine Vielzahl an kulturellen Highlights zu bieten. Doch auch die Erholungsmöglichkeiten im Umland sind vielfältig und die zahlreichen traditionellen Brauereien haben der Region zu der Bezeichnung „Bierfranken“ verholfen. Die bekannte Autorin Friederike Schmöe, eine gebürtige Coburgerin, nimmt die Leser mit an ihre ganz persönlichen Lieblingsplätze im heimatlichen Oberfranken. 
Die Region Oberfranken erstreckt sich in der neuen Mitte Europas von der bayerisch-tschechischen Grenze im Nordosten bis zur Stadt Bamberg im Südwesten. Unter Wanderern und Naturfreunden ist die Gegend eine beliebte Urlaubsregion, doch auch Kulturfreunde fühlen sich von den vielen historisch bedeutsamen Orten wie der Veste Coburg, dem Bamberger Kaiserdom oder der Festung Rosenberg in Kronach angezogen. Begleiten Sie Friederike Schmöe zu ihren ganz persönlichen Lieblingsplätzen und – da Oberfranken auch Bierfranken genannt wird – in die schönsten Brauereien.

Die Gmeiner-Autorin Friederike Schmöe hat die Bamberger Krimi-Serienheldin Katinka Palfy erschaffen. Anders als ihre Protagonistin ist sie in Coburg geboren und aufgewachsen, aber „erst“ seit 1986 in Bamberg ansässig. Trotz zahlreicher Aufenthalte an den verschiedensten Ecken der Welt lebt Friederike Schmöe nach wie vor gern in Oberfranken.

Oberfranken. 66 Lieblingsplätze und 11 Brauereien. 
Friederike Schmöe
192 Seiten
ISBN 978-3-8392-1257-8
EUR 14,90
Erscheinungstermin: 12. März 2012
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