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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2012
Lustwandeln in Dresden
Jan Hübler präsentiert einen Lieblingsplätze-Band über seine Heimatstadt
In seinem neuen Kulturführer „Dresden. 66 Lieblingsplätze und 11 Erlebnistouren.“ zeigt der kompetente Stadtführer und alteingesessene Dresdener Jan Hübler dem Leser seine Lieblingsplätze in der Altstadt, der Neustadt, an weiteren Orten in Dresden sowie in Radebeul. Bekannte Sehenswürdigkeiten stellt der Autor aus einer neuen Perspektive dar, so können auch Einheimische noch unbekannte Ecken ihrer Stadt entdecken. 11 Ausflüge in die Umgebung von Dresden – wie nach Pirna oder in die Sächsische Schweiz – runden den Band ab.
Zwinger, Albertinum, Frauenkirche – jeder weiß, dass von Dresden die Rede ist. Aber kennen Sie auch die Louisenstraße, die Technischen Sammlungen oder die Kaditzer Linde? Jan Hübler zeigt seine Stadt, wie es nur jemand kann, der sie noch zu DDR-Zeiten kannte – ohne diese Ära zu verklären. Augenzwinkernd nimmt er den Leser an die Hand und präsentiert ihm seine Lieblingsplätze, die er persönlich fotografiert hat. Und weil Dresden nur halb so schön ohne seine Landschaft wäre, sollte man sich auch die elf ausgewählten Erlebnistouren nicht entgehen lassen.

Jan Hübler, Jahrgang 1961, in Dresden geboren, Diplomingenieur für Maschinenbau (TU), Ballonbauer, selbstständiger Reisejournalist, Fotograf und Stadtführer, ist froh über den Reichtum an Erfahrung, seine Heimatstadt innerhalb zweier sehr konträrer Gesellschaftssysteme durchdrungen, erlebt und genossen zu haben. 
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