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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2013
Die Perlen der Ostsee

Frank Meierewert veröffentlicht ein Reiselesebuch über Rügen, Hiddensee und Stralsund
Rügen, Hiddensee und Stralsund sind wahre Oasen der Ruhe und eignen sich perfekt für eine kleine Auszeit. Entspannen kann man sich dort zum Beispiel im Liegestuhl eines Großseglers oder in einem Strandkorb. Die malerischen Dünenlandschaften laden dazu ein, dass man sie bei einer gemütlichen Fahrradtour erkundet und lebendige Geschichte gibt es an vielen Ecken der Region zu bestaunen. Frank Meierewert, Autor des Reiselesebuchs „Unterwegs auf Rügen, Hiddensee und in Stralsund. 66 Lieblingsplätze und 11 Köche.“, zeigt dem Leser, was man in dieser Region auf keinen Fall verpassen sollte. Aufgelockert durch zahlreiche Anekdoten und wunderschöne Landschaftsaufnahmen macht dieser Band Lust aufs Verreisen.
Reizvolle Landschaft, endlose Strände, Backsteingotik – all das fällt einem ein, wenn man an Rügen, Hiddensee und Stralsund denkt. Doch die Region bietet weitaus mehr. Frank Meierewert entführt den Leser mit kurzweiligen Erlebnisberichten an seine 66 Lieblingsplätze und lässt dabei Insulaner, Familie und Freunde zu Wort kommen. So entsteht ein sehr persönliches Bild der Gegend, gespickt mit Geheimtipps sowohl für Einheimische als auch für Besucher. Erkunden Sie den Libellenweiher, begleiten Sie den Nachtwächter durch Stralsund und bestaunen Sie den Hiddenseeschmuck. Verschnaufpausen bieten Ihnen die vorgestellten 11 Köche und deren maritime Köstlichkeiten.
Frank Meierewert, Jahrgang 1967, ist gelernter Tourismuskaufmann und promovierter Ethnologe. Der gebürtige Brandenburger lebt seit mehr als fünf Jahren auf Rügen und arbeitet im Ostseebad Baabe als stellvertretender Tourismusdirektor.
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